
Adventi projekthetek 

Adventi projekt időszakunk valójában, már december előtt megkezdtük egy délután erejéig, amikor 

is Gál Álmos fazekasmester volt a vendégünk. Szundi bácsival elkészítettük agyagból a karácsonyi 

ajándékunkat. A tantermünk fazekasműhellyé változott, hiszen a friss agyagból mindenki lelkesen készítette, 

formázta a kis karácsonyi mécsesét. 

  

   

 

Decemberhez érve már nagyon vártuk a Mikulást. A hónap elején elhatároztuk, hogy készítünk egy 

karácsonyi falu terepasztalt. Nagy lelkesedéssel fogtunk hozzá. 

A tanóráinkon és a délutáni tevékenységeink során is a témában dolgoztunk, hangolódtunk, 

kézműveskedtünk. Megismertük Miklós püspök történetét.  

A Mikulást illusztrációkkal és figurák készítésével is hívogattuk. 

 

 



 
December 6-án reggel meg is látogatott bennünket. Nagy örömünkre minden kisdiák névreszóló csomagot 

kapott. Sőt a Mikulásvárásunk egyik állomása az iskolában a Mikulásváró szavalóverseny volt. Nagy 

meglepetésünkre Maga a Télapó adta át a szavalatával a második helyet kiérdemlő Bor Dorinának a jutalmat 

és az emléklapot a többi indulónak. 

 

 
 

   
 

Adventi készülődésünk folytatásában megismertük és feldolgoztuk az első karácsony történetét. 

Elkészítettük saját kis betlehemi jászolunkat és elhelyeztük a kis falusi terepasztalunkon. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hangolódásunkat fokoztok az adventi koszorúink elkészítésével. 

 

 

         
 

 

A szülőknek karácsi ajándékként fotózást is szerveztünk melyet a gyerekek nagy türelemmel vártak végig és 

jobbnál jobb egyéni és barátos fotók készültek. 

  

Valamint vendégségbe érkezett hozzánk Siteriné Nacsa Mária a Református Nagytemplom 

múzeumpedagógusa éa segítője Kósáné Dr. Nagymáté Nóra. Akikkel megidéztük az első karácsony 

történetét, megénekelve az ünnepet. Erre a foglalkozásra a technika órán a Betlehem-i csillag elkészítésével 

készülődtünk. 

 
 

Majd elkészítettük a saját csillag karácsonyfadíszünket. 

 

 



 

 
 

Egyre közelebb a karácsonyhoz mi mással fokozhattuk volna a készülődésünket, mint egy közös 

mézeskalácssütéssel. December 18-án délután gyúrtunk, formáztunk, szaggattunk, díszítettünk és csodajó 

hangulatban nagyon finom meleg teákat kortyolgatva illatos, zamatos mézeskalácsokat sütöttünk. Melyeket 

édes kis csomagokban hazavittek a gyerekek. 

        

    
 

 

Kedden, hangsúlyozva a karácsonyi elcsendesedést egy könyvtári órán is részt vettünk. Hangolódva a téli 

szünet bekuckózós, elcsendesedő, olvasós lehetőségeire. Nagyon jól éreztük magunkat ezen az igazán 

csendes, mégis egymásra figyelő programon is. 

 

 
 



A karácsony várás utolsó hetének még nincs vége így a karácsonyfás terepasztalunkra az év utolsó technika 

óráján megérkeztek az angyalok is. Melyeket szintén nagy élvezettel készítettek a gyerekek. 

 

   

Az elmúlt hetek alatt a gyerekek különböző memoritereket is tanultak angolul, karácsonyi üdvözlőlapot 

készítettek angol jókívánsággal.  Lelkesen tanulják a karácsonyi dalt, valamint karácsonyi verseket, 

melyeket a szülők nagy örömmel fogadtak.  

 

 

 

 

  

 



  

 

Karácsonyi várakozásunkat a nagy iskolai karácsonyi ünnepség zárta. Ahol az énekkar soraiban több 2.c-s 

kisdiákkal az egész osztály együtt énekelt a mára hagyománnyá vált közös éneklésen. 

Az osztályprogramoknak és a heteken keresztül tartó foglakozásoknak köszönhetően a  2.c osztályos 

gyerekek lelkileg és szellemileg is felkészülve várják a karácsonyt, és a jól megérdemelt pihenést. 

 

 

 

 

 

Boldog Karácsonyt Kívánunk Mindenkinek!     

 

 

Csécseiné Mihályi Edina Judit és Kunkli Gabriella 


